

Informační den o česko-německém divadelním projektu čojč urbanEx



Cíl

Informovat Vaše žáky a studenty o konání Projektu "urbanEx", pořádaném Čojčlandskou kulturní sítí, který se bude konat na jaře a v létě v Plzeňském kraji a Horní Falcí a jehož se Vaši žáci a studenti mohou zúčastnit.

Projekt je především zajímavý pro mladistvé se zaměřením, či koníčkem v oboru jazyků, dějepisu a divadla.

Průběh

Informační dopoledne sestává ze dvou částí:

- Informace o projektu (3-5 minut v 5-8 třídách) – všichni žáci (a učitelé) zúčastněných tříd dostanou v krátkosti základní informace o projektu v přímém kontaktu s projektovým týmem.
(zaměřeno hlavně na žáky 2. a 3. ročníků)
- Workshop (45 minut) – žáci, kteří projeví zájem se zúčastní během jedné vyučovací hodiny Čojč – Workshopu, kde se seznámí s česko-německou divadelní prací (Čojč-metodou) a mohou se zde detailněji seznámit s týmem a informovat o průběhu dění na projektu.
(této části se zúčastní pouze žáci, které zaujalo krátké představení projektu ve třídách / odehrává se ve zvláštní třídě)

Termín projektu

Projekt má následující časový rozvrh (vše se odehrává v roce 2014)

Část 1: 3. -11.8. Weiden a Norimberk (v době prázdnin)

Část 2: 30.8. -7.9. Plzeň (z toho 1.-5.9. nutné uvolnění z výuky)

- V termínech které se překrývají s výukou na Vaší škole Vás budeme muset poprosit o uvolnění žáků z výuky

Pozadí projektu

"urbanEx" je projektem Cojč gGmbH – česko-německé divadelní sítě, která je iniciativou podporovanou z fondů Interreg IVa (EU-Gemeinschaftsinitiative), Fonds Soziokultur, Česko-německého fondu budoucnosti, Bezirk Oberpfalz.

Projekt bude veden Eleanorou Allerdings a Karlem Hájkem a navazuje na tradici česko-německého = čojč divadla ve Vašem regionu započatou v roce 2000. Od té doby každý rok cca. 20 mladých lidí z Čech a Německa má možnost zapojit se jednoho z takovýchto divadelních projektů překračujících česko-německou hranici a osvojit si zde jasný způsob vyjadřování v mezinárodním týmu, tzv. interkulturní kompetence.